内衬刚玉陶瓷复合管 富诚钢管

产品名称	内衬刚玉陶瓷复合管 富诚钢管
公司名称	聊城市富诚钢管有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	山东聊城开发区辽河路1号
联系电话	13506351773

产品详情

SHS-自蔓燃刚玉陶瓷复合钢管,系国家"863"高新技术计划项目(863-715-21-03-01),国家"九五"重点支持和推广的高新技术产品。本公司为中华人民共和国电力行业标准DL/T680-1999《耐磨管道技术条件》的起草单位。

本公司与北京有色总院所组成一联合体,联合开发有色金属矿山和除灰渣系统及电站辅机,并提供有色金属矿山、除灰渣系系统及设备的安装、调试、培训服务。主要产品有矿山设备和除灰渣的各种标准、 非标准设备等辅机设备。

公司是一家专业金属防腐企业,主要有衬塑钢管、内外涂塑复合管、内衬不锈钢复合管等产品,拥有雄厚的研发技术力量和国际的生产设备,内衬刚玉陶瓷复合管,产品质量稳定,生产工艺先进,具有低能耗、高产量的特点。公司贯彻ISO9001:2000国际质量体系标准,产品质量和产品卫生安全性均通过国家钢材质量监督检测中心、山东省卫生厅、山东疾病预防控制中心等权威部门的检测,被市质量技术监督局确认为"产品质量信得过企业"。产品销售网络完善,以山东为中心,覆盖国内大部分省市以及欧盟、东南亚、南美、澳大利亚等地区,获得客户一致好评!

耐磨陶瓷管全称金属陶瓷内衬复合管。 耐磨陶瓷管,是采用高技术生产工艺--自蔓燃高温离合合成法制造。该管从内到外分别由刚玉陶瓷、过渡层、钢三层组成,陶瓷层是在2200 以上高温形成致密刚玉瓷(AL2O3),通过过渡层同钢管形成牢固的结合。

聊城市富诚钢管有限公司是集科研设计生产一体化的大型企业公司。公司为国家"机电产品出口基地企业",国家技术创新示范单位。注册资金2000万元,属山东省高新技术企业。公司占地面积120亩,建筑面积3万平方米,现有职工600余人,专业技术人员50余人。

内衬刚玉陶瓷复合管-富诚钢管(推荐商家)由聊城市富诚钢管有限公司提供。聊城市富诚钢管有限公司(www.sdlcfc.com)为客户提供"钢塑复合管,无缝钢管,精密钢管,27SiMn钢管,陶瓷复合管"等业务,公司拥有"富诚钢管"等品牌。专注于钢管等行业,在山东 聊城 有较高知名度。欢迎来电垂询,联系人:李正生。同时本公司(www.cnwcmp.com)还是从事大口径厚壁卷管,16mn厚壁卷管,厚壁卷管厂家的厂家

